solution la plus steble est celle d'énergie minimum,

Nuand on tient comnte d'un fort couplage spin-orbite, c'est-i-dire
£ > A, la solution précédente dans la représentation avec j et iz pour bons
nombres quantiques est la plus stable., Quand § = 0, ces deux solutions sont
différentes en général et ne sont confondues que dens le cas non magnétigue ;
cependent on peut montrer que la solution dans le revrésentation avec QZ et sz
pour bons nombres quantigues est la plus stable.

Enfin, dans le cas des valeurs intermédiaires de £ on a deux solutions
et il doit exister une veleur critique de £, en dessous de laquelle la solution
dans la représentation (Zz, sz) est la plus stable et au dessus de lequelle la
représentation (j, jz) est la plus stable, Ce cas est en fait &quivalent du
cas d'un atome libre pour lequel le couplege L S est velable pour un frible

couplage spin-orbite et le courlage jj pour un fort counlage spin-orbite.




